Zápis z valné hromady 26.6.2008
Přítomni: Hana Galetková, Irena Iškievová, Monika Gerbocová (přes internet), Tomáš Volkmer, Kateřina Nečasová (přes internet), Ondřej Krátký
I.

Občanské sdružení THeatr ludem v prvním půlroce 2008 realizovalo: 

- visegrádskou dvoudenni akci v Ostrave "Dokud nás Smrt nespojí" (20. a 21.únor 2008, DLO) 

- odpremierovalo inscenaci "Úzkosti" (20. únor 2008, DLO) 

- odpremierovalo zcela náhodně a spontánně vzniklou nonverbální předmětnou inscenaci "Narozeniny" (23. leden 2008, klub Atlantik)

- pravidelně uskutečňovalo dílny "Terapie loutkou" v zařízeních v Moravskoslezském kraji (Čtyřlístek Muglinov, Domov jistoty Bohumín, Spec. škola Kpt. Vajdy a v jejích pobočkách v Třebovicích a na Pískových dolech)

- spolupracovalo na realizaci mezinárodní přehlídky „Na stejnú nitečku 2008“ v Uh.Hradišti jako hlavni spoluorganizátor

- jeho členové vedli několik dílen "Hra s materiálem a loutkou" a "Hra s předmětem a loutkou"
- realizovalo nemálo repríz svých inscenací, které má na repertoáru

- permanentně žádá o granty na své aktivity

- hodlá v dalším půlroce pokračovat ve vedení dílen „Terapie loutkou“
- bude se snažit výrazněji produkovat své inscenace: Fairy - tale, Červená Karkulka, Narozeniny, Úzkosti, Za tkalcovským stavem a Za solí!
- produkčně bude zastupovat taneční inscenaci „ExitOfUs“ (domluva s DOT504 v jednání) a „Hrombaba“ (domluva s Divadlem Tramtarie v jednání)

II.
Do THeatra ludem byli přijati noví členové:

Irena Iškievová, Tomáš Volkmer, Ondřej Krátký
III.
Z THeatra ludem odešly:

Iva Knotková (uvažuje o působení v o.s. Remazury ve Zlíně, kde žije a působí) a Kateřina Nečasová - Šobichová (čekají ji milé rodičovské povinnosti, zůstává přítelkyní sdružení).
IV.
THeatr ludem pro udržení konta a zakladních bankovních a jiných poplatků a vidimace stanov musí pro rok 2008 stanovit a vybírat členské poplatky, a to ve výši 333,- Kč. Částku předběžně odsouhlasili noví členové a předsedkyně (Hana Galetková, Irena Iškievová, Tomáš Volkmer a Ondřej Krátký). Částka by měla být poukázána na účet číslo: 1660102349/0800, platba ze zahraničí: (IBAN): CZ0608000000001660102349, BIC: GIBACZPX.  
(Částku je možné zaplatit také osobně do pokladny sdružení. Tuto možnost například využije Monika Gerbocová, slovenská režisérka.)
V.

Členové sdružení souhlasili se zapůjčením rekvizi, scénografie a loutek ve fundusu THeatra ludem Haně Galetkové pro výuku na PdF OU a v seminářích a dílnách ve šk. roce 2007/2008.

VI.

Zpráva z valné hromady o.s. THeatr ludem bude ve dvou vyhotoveních.

Přeji pěkné prázdniny

Hana Galetková
V Ostrave, 26.6.2008.

